

# 普及网络知识 增强防护意识

## 我市举行“青少年日”网络安全宣传系列活动

本报讯(记者 韩蕾) 10月11日至17日是以“网络安全为人民 网络安全靠人民”为主题的2021年国家网络安全宣传周,其间团市委开展了“青少年日”网络安全宣传系列活动。

10月15日下午,2021年信阳市青少年网络安全科普讲座在信阳航空职业学院航站楼二楼报告厅举办。主题为“网络安全就在你我他身边”的专题讲座从网络对青少年的影响力以及如何树立正确的网络安全观等方面出发,向学子们普及了网络安全相关知识,增强了

大家的网络安全防护意识。

10月16日上午,团市委、市青年志愿者协会走进浉河区白果树社区服务中心开展网络安全宣传活动。来自信阳大别山青年志愿者协会的青年志愿者通过专题宣讲、现场答疑和发放《国家网络安全知识百问》读本、《网络安全知识宣传手册》彩页等方式,对个人信息保护、网络安全常识等内容进行详细讲解。

什么是电信诈骗?常见诈骗套路有哪些?针对平均年龄较大的居民,青年志愿者结合发生在身边的真实案例,用朴

素易懂的语言向大家说明了各类以老年人为目标、受骗率高的常见网络诈骗陷阱,讲解了防范技巧。

据了解,这些活动不仅是2021年国家网络安全宣传周“青少年日”系列活动,也是团市委党史学习教育“我为群众办实事”实践活动的具体举措。与此同时,在国家网络安全宣传周期间,全市各级共青团组织还通过团属新媒体平台集中发布网络安全常识,推广优质网络文化精品,积极营造“网络安全为人民 网络安全靠人民”的浓厚氛围。

## 首批河南省新时代民营经济“两个健康”实践创新示范县(市、区)揭晓

### 淮滨县榜上有名

本报讯(记者 周涛) 记者昨日了解到,根据《河南省新时代民营经济“两个健康”实践创新示范县(市、区)创建工作方案》,经综合评价、第三方调查、征求有关单位意见等,省民营经济工作联席会议决定命名淇县、宝丰县、兰考县、洛阳市偃师区、长垣市、长葛市、浉池县、西峡县、淮滨县、孟州市等10个县(市、区)为首批河南省新时代民营经济“两个健康”实践创新示范县(市、区)。

自河南省新时代民营经济“两个健康”实践创新示范县(市、区)创建活动开展以来,各相关县(市、区)加强组织领导,完善工作机制,扎实推进民营经济“两个行动”,营商环境进一步优化,“两个健康”水平进一步提升,有力促进了县域经济高质量发展。

近年,淮滨县坚持把

民营经济作为县域经济的突破口和主阵地,以民营经济“两个健康”百县提升行动和“一联三帮”保企稳业专项行动为抓手,以高质量发展为方向,以保企业稳就业为当务之急,在国内循环和国际循环上“双向发力”,在保企稳业和转型升级上“双轮驱动”,在铸魂强能和对标提升上“双轨并进”,民营经济发展持续向好,县域经济实现跨越式发展。

关于命名首批河南省新时代民营经济“两个健康”实践创新示范县(市、区)的通报指出,希望被命名的示范县(市、区)珍惜荣誉,再接再厉、奋发进取,把促进民营经济“两个健康”作为抓好县域经济的重要载体和关键抓手,抓细抓实各项工作,在促进全省县域经济高质量发展中发挥示范引领作用。

# 打通儿童服务工作“最后一米”

## 我市举办2021年儿童督导员能力提升培训班

本报讯(记者 王凌云) “儿童福利政策有哪些?”“收养合法程序是什么?”“《民法典》中有哪些重要规定与未成年人切身利益和权益息息相关?”近日,信阳市2021年儿童督导员能力提升培训班在浉河宾馆开班。

此次培训由市民政局主办,市未成年人救助保护中心、市祥和社会工作服务中心承办,以未成年人保护法、儿童福利政策、儿童社会工作等为主要内容,对全市儿童督导员和各县区民政系统负责儿童工作的相关人员共计214人,开展为期3天的专业培训和政策辅

导,收到了良好的社会效果。

记者了解到,此次培训邀请到河南省民政厅儿童福利处相关领导和市政法委、市人民检察院等分管领导以及信阳师范学院法学社会学院有关专家,从“儿童福利政策”“收养政策”“未成年保护法”“儿童社会工作政策”等方面深入解读了未成年人保护方面的法律知识和政策难点。集中培训和全面的学习,让学员们受益良多。

“这样的培训,不仅有利于我们儿童工作者掌握好国家政策、利用好社会资源,为高质量服务全市儿童提供理论支撑,

也有助于引导大家掌握开展儿童工作的方式方法,更有助于夯实我市基层儿童工作者力量,让利好政策与实施执行能尽快同步同频。”前来参训的光山县民政局党组成员、分管儿童福利工作的李军介绍。

基层儿童督导员是打通儿童服务工作“最后一米”的人,肩负着保障和发展全市儿童福利事业的使命。市民政局儿童福利科科长李郑表示:“培训旨在通过权威指导和专业辅导,让各类儿童福利政策、保障待遇以及服务资源能深入基层、切实落实到每一名儿童身上。”



为弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,引导广大师生助力乡村振兴,10月17日,信阳师范学院在潢川县万营村扎实开展扶贫日系列活动。活动通过义诊、免费维修电器、关爱留守儿童等方式,获得了乡亲们的一致好评。图为活动现场。

本报记者 李凯 摄

## 2021 中国平安 招“才”季正式启动

打造“优+”代理人 12个月专属培养体系

10月16日,由中国平安主办的2021中国平安创客大会在深圳举办,平安招“才”季正式启动。招“才”季是中国平安重磅推出的人才招募计划,旨在通过提供更优质的培养、待遇、发展和平台,为寿险代理人打造专属培养体系,帮助寿险代理人更快地适应工作环境,完成人生进阶,进而成为未来的寿险精英和引领行业的“保险企业家”。

本次大会的主题为“敢为才有可为”,知名经济学家、上海交通大学安泰经济与管理学院教授何帆、知名主持人兼平安招才大使马东等出席活动,并发表“新时代下的创业前景与保险行业的人才发展趋势”主题演讲。

此外,平安人寿更率先

研发了三好五星评价体系,围绕“业绩好、质量好、行为好”等方面,对人力、产能、业绩、日常经营等四大模块,建立了一套涵盖一系列指标的经营评价标准。根据营业部得分不同,予以合格、一星至五星不等的评价,为部课的日常经营树立了清晰的行动目标——达成星级营业部,引导营业部迈向高质量发展。在科技赋能方面,平安寿险充分利用科技优势,以节约营业部管理时间、提升95%营业部的管理水平为目标,针对部课经营中组织发展、业务开拓、技能培养和日常管理为核心环节,研发了一系列数字化平台工具,赋能部课主管及一线代理人。

(戴子翔)